
Erdélyi beszámoló 

   Nagy élmény volt számunkra, hogy az idén szeptemberben egy iskolai hetet Erdélyben tölthettünk 

tanulmányi kirándulás keretében.   

1. nap 

Hajnali egykor gyülekeztünk az iskolánál. Persze mondanunk sem kell, hogy senki nem volt álmos, 

arra pedig, hogy akár egy kicsit is pihenjünk, senki sem gondolt. A határon való átlépés után, még egy 

röpke órát utaztunk, majd megérkeztünk Nagyszalontára, ahol az idegenvezetőnk, István bácsi 

fogadott minket. 

   Pár perc múlva megérkeztünk Arany János szülőházához ahol sok érdekes dolgot tudtunk meg egy 

kedves nénitől. A sok információ között a legérdekesebb információk számunkra: 

- Megtudtuk, hogy Arany János családjának háza egy tűzben leégett. 

- Az, hogy egy kis kosárban hordta a tanszereit. 

Ezek mellett a múzeumban megtekinthettük egy kis garázsféleséget, és pár szobát is. A legtöbb 

fénykép azonban a tisztaszobában egy kemencénél készült. A szülőház udvarán ezenkívül egy 

gémeskút és egy eperfa állt, ami alatt a verseit írta a híres költő.  

Mivel pedig Arany János emlékévében járunk, ezért természetesen a szobrát is meglátogattuk, illetve 

tiszteletünk jeléül meg is koszorúztuk. 

Innen indultunk tovább a Király-hágóra, ahol elfogyasztottuk az ebédre szánt szendvicseinket, és 

gyönyörködtünk egyet a csodálatos kilátásban. Szerintünk tündérmesébe illet volna.  

Hosszabb utazás után, elénk tárultak Bánffyhunyad kintről palotái. Kár, hogy belülről nem láthattuk 

őket, de ezt szinte teljesen elfelejtettük, amikor megláttuk a Tordai hasadékot. 

Persze ezek után mi más következhetett volna, mint a sóbánya! Egy jó hosszú folyóson haladtunk 

végig, hogy bejussunk a múzeum részlegbe. Miközben mentünk először sima falakat, majd azután 

igen csak érdekes „sós falakat” láthattunk. Az első teremben az idegenvezetőnk elmesélt pár érdekes 

dolgot. Köztük azt is, hogy a só, amit itt bányásznak több évig is elegendő lenne az egész világ 

ellátására is. Egy teremben pedig arra is fény derült, hogy milyen móddal bányászták régen a sót.  

A lenti élményközpontba egy üveglift segítségével mentünk le. Az alsó részben bowling pálya, 

különböző sportpályák, játszótér, és óriáskerék is volt. 

A szállásunkig (Székelyszentlélek) már nem is álltunk meg nagyon. Közben azonban át haladtunk 

Marosvásárhelyen, ahol Bolyai János elhunyt. Addig pedig nem unatkozhattunk, István bácsi sok 

érdekességet mondott. 

Amikor elérkeztünk a szállásunkhoz már találkozhattunk az erdélyi vendégszeretettel. Mi magunk 

túros süteménnyel tömtük a pocakunkat, a tanárok pedig megkóstolhatták az erdélyi pálinkát. A 

szobák, amikben laktunk nagyon otthonosan és kényelmesre voltak berendezve. Aki pedig kételkedik 

abban, hogy Erdélyben jól fog lakni, annak üzenjük, hogy nincs mitől félnie. A mi vacsoránk (hús, 

töltött káposzta, krumplipüré, zöldségleves) igen laktatóra sikerült.  

2.nap  

   Frissen és újult erővel vágtunk neki az új napnak, amiben segített az igen ízletes reggeli. Kész kis 

terülj asztalkám fogadott minket. 

Elsőként a testvériskolába látogattunk, ahol az igazgató néni kedvesen fogadott minket. A tablókat 

végig nézve azt véltük látni, hogy az itteni gyerekeknek nagyon fontos szerepet tölt be a 

hagyományuk őrzése, ami becsületre méltó. Náluk azonban erősebb követelmények is vannak. 



Például egy diákot év végén csak és akkor engednek át, ha 5-ös osztályzatot kap. Aztán furcsa még az 

is, hogy egyik évben magyar másik évben román történelmet tanulnak. Lehetőségünk nyílt arra is, 

hogy benézzünk egy pár tanterembe. Nem kell meglepődni, de akár hiszitek, akár nem náluk is szinte 

ugyanolyan minden, annyi különbséggel, hogy ők nem tudnak mindennap digitális táblával dolgozni. 

 

Innen Szovátára, a Medve-tóhoz érkeztünk elsőként. Körbejártuk, és közben néha meg is álltunk egy 

fitnesz játszótéren, vagy egy érdekes sziklánál, ahol látszott egy kis só rajta. Itt is készült pár fotó, 

annak ellenére, hogy amikor itt jártunk nem volt valami kellemes idő. Mindenesetre gyönyörű hely. 

Aki pedig odavágyik, az egész nyugodtan visszajöhet nyáron is, hiszen lesz hol megszállnia a hozzá 

kapcsolódó több hotelben. 

A következő úti célnak ismét sóbányát tűztünk ki, Parajdon. A sóbányába busszal mentünk le. A lenti 

élményközpontban lévő ezernyi szolgáltatást, most lehet, hogy nem tudjuk felsorolni, azonban mi azt 

hisszük ide nagyon is érdemes eljönni. Emiatt pedig, majdnem mindenki vásárolt magának vagy a 

szüleinek valami kis emléktárgyat. Utólag pedig sajnáljuk egy picit, hogy nem egy napot, hanem csak 

pár órát töltöttünk lent. Azonban, amikor már lankadt egy kicsit a kedvünk, hogy itt kell hagyni ezt a 

helyet, jött az újabb meglepetés. Egy üvegfalhoz érkeztünk, ahol azt a részt láthattuk, ahol még 

mindig folyik a bányászat. Sajnos itt, a páratartalom miatt a képek nem voltak nagy sikerűek, de ez 

nem baj, a lényeg, hogy itt is voltunk . 

Az ebédünk elfogyasztása után (fincsi szendvics) hamar Korondon találtuk magunkat. Ami pedig a 

kürtőskalácsot illeti sokkal finomabb volt, mint itthon. 

Farkaslakán Tamási Áron sírjához mentünk. A koszorúzás természetesen itt sem maradt el, és az 

idegenvezetőnk beszéde után, pár ember kedvet is kapott ahhoz, hogy olvasson pár könyvet tőle. Az 

pedig, hogy egy 8 tonnás emlékmű állt előttünk elég sokkoló látvány és információ is volt egyben. A 

kirakodóvásárok természetesen ott is megtalálhatóak voltak, úgyhogy ott is költöttünk pár leit.  

A nap utolsó pontja Szelykefürdő települése, elkápráztatott minket. A székelykapuknál pedig ismét 

sok fotó készült. A sír szép, rendbetartott, gondozott emlékhelynek bizonyult. Egy csomó koszorú is 

díszített. Itt ismételten kaptunk szabad időt, amit a fűben beszélgetve, a naplementében töltöttünk. 

 

 

2. nap 

A napot ismét reggelivel kezdtük, majd kilőttünk Székelyudvarhely felé. Ezt a helyet tartják egyébként 

a székely központnak. Számunkra egy nagyon megmaradt emlék egy olyan szikla, amelyen ez állt „Itt 

is jobb, mint Csíkban”, illetve az, hogy láttuk a Küküllőt. A rövid városnézés után a szoborparkba 

indultunk ahol megtekintettük olyan híres emberek mellszobrát, mint pl.: Rákóczi Ferenc, Báthory 

István, Bethlen Gábor stb.  

Évente tartanak zarándoklatot Csíksomlyón, ahol több ezer ember is részt vesz. Mi is Csíksomlyóra 

látogattunk, ahol megtekintettük a csodás – templomot. Természetesen felmentünk Szűz Mária 

lábához, hogy könyörögjünk, illetve volt, aki pár imát is elmondott a kegyes Szűzanyához.  

Nincs is finomabb, mint a sajt, ugye? Mi Csíksomlyó után, Gyergyószentmiklósra érkeztünk meg, egy 

kézműves sajtműhelybe. Egy kedves bácsi várt bennünket, aki elkalauzolt bennünket a sajtkészítés 

világában. A készítés teljes folyamatát ugyan nem tudták meg mutatni nekünk (hisz ahhoz kora reggel 

kellett volna érkeznünk), egy részét mégis figyelemmel kísérhettük. Ha pedig a készítésről esett már 

szó, akkor mi más jött volna, mint a kóstolás! Ízletes joghurtot/kefirt és mellé sajtot kínáltak. Egy 



másik kisebb épületben, akinek igazán ízlett, vásárolhatott pár terméket. Végül pedig még a 

teheneket is megnézhettük. 

Rövid utazás után, elkezdtük bejárni a Békás-szorost. Fantasztikus tájakat láttunk, és így már nem is 

érdekelt minket annyira a többi kirakat. A magas hegyeket nézve sokunk rájött, hogy ilyen is egyszer 

van csak az életben. Megcsodáltuk azt a hegyet is, ahova élő ember még nem tudott felmászni. Ezt az 

utunkat eléggé rövidnek éreztük, kicsit sajnáltuk, hogy ilyen hamar el kellett hagynunk ezt a helyet. 

 

Elég ismert legenda a Gyilkos-tó legendája. Így mi is megálltunk ezen a helyszínen, hogy utána járjunk 

mi történt valójában. Kár, hogy csak egy hegycsuszamlás okozta .  

Már nem volt több megállás a Zetalaki víztározóig. Itt ugyan csak pár percet töltöttünk el, de mégis 

megmaradt bennünk, hisz az a kép, amit ott láttunk minden képzeletünk felül múlta, és itt 

semelyikünk képe nem sikerült rosszul. 

Este megint kedvesen fogattak, meggyes sütivel. Vacsora után azonban szomorúan állapítottuk meg, 

hogy ez az utolsó nap, amelyet Erdélyben töltöttünk. Így kissé kedvtelenül láttunk neki összepakolni a 

következő indulásra.  

 

3. nap 

 

   Reggeli után, szinte azonnal buszba ültünk és megkezdődött az utazásunk hazafelé. Útközben 

először Fehéregyházát pillantottuk meg, ahol állítólag utoljára látták Petőfi Sándort.  

   Majd Segesváron kiszálltunk és felsétáltunk a várba. Megnéztük, majd megkoszorúztuk Petőfi 

szobrát, majd tovább mentünk a rettegett Drakula szülőhelyére. Kiderült, hogy Drakula nem volt 

vámpír, az összes tévhittel ellentétben, hanem csak szeretett lefejezni embereket, olyan dolgok 

miatt, ami miatt egyáltalán nem járt volna. A szobrán azt is láttuk, hogy nem volt valami szép 

teremtés. Majd megjártuk a diáklépcsőt.  

   Innen haladtunk tovább Kolozsvárra ahol elsődleges úticélunk Mátyás király szülőháza volt. Ezek 

után megnéztük a lovas szobrát és a közeli templomot. Utána tovább indultunk Bánffyhunyadra, ahol 

egy református templomot néztünk meg egy lelkész kíséretével és érdekfeszítő elbeszéléseivel. 

Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, szerintünk nagyon izgalmas utazás volt.  

Gálber Csenge 7.b oszt. 


